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53 

ZORGAANBIEDERS 

56%
38%

4%

1%

Het contact met 
de begeleiding

53%39%

7%

1%

Hoe goed de begeleiding 
naar jou luistert

52%
38%

8%

1%

1%

De mate waarin de 
begeleiding 

met jou meedenkt

23%

29%
8%

1%

36%

De activiteiten/ 
werkzaamheden

47%

42%

9%

1%

1%

De gesprekken die je met 
de begeleiding hebt

51%
36%

10%

1%

1%

De tijd die de begeleiding
voor jou neemt

49%

38%

8%

1%

4%

De ruimte/locatie waar de 
begeleiding plaatsvindt

44%

43%

10%

1%

1%

Het advies dat de 
begeleiding jou geeft

20%

28%
9%

1%

37%

De samenstelling 
van de groep

Weet je waar je met 
klachten terecht kunt? 

Ja Nee 

84% 

16% 

55% 

RESPONS 

8,6 
ALGEMEEN 

EINDCIJFER* 

* “Welk algemeen eindcijfer geef je tot slot  
aan de zorg/begeleiding die je ontvangt?” 

TEVREDENHEID 

PER 

ONDERWERP 

  Heel goed 

  Goed 

  Gewoon 

  Slecht 

  Heel Slecht 

  Weet ik niet/N.v.t. 
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